MATEMATIKA
1. Grupa zadataka
              10 + 8 =
              10 + 6=
             10 + 5=

1. Grupa zadataka
              7 + 10=
              2 + 10=
             6 + 10=

1. Grupa zadataka
           6 više koliko je 16?______________________________
           10 više koliko je 17?_____________________________

   4. Grupa zadataka
        8 više koliko je 18?____________________________
[bookmark: _GoBack]         10 više koliko je 13?____________________________
PRILOG 2

	
1. Izračunaj.

10 + 2 =    

10 + 1 =      

10 + 4 =     

10 + 5 =    




PRILOG 3


1. Broj 10 najprije uvećaj za 7, a zatim ga uvećaj za 5. 
Koji od dva dobivena zbroja je veći?

Račun: _____________________  _____________________

Usporedba: ____________________

Odgovor: _____________________________________________________




1. Tino je stariji od Martina 6 godina.
Koliko će Tino biti stariji od Martina za 4 godine?


Odgovor: _____________________________________________________


